

De Nuevo Sugierren Microbuses Como Solución de Transportes

“El uso de microbuses urbanos, es, a mi parecer, la solución más viable y factible del problema del transporte en la capital y ciudades importantes del país”, dice la señorita Ruth Elizabeth Gómez, alumna del Segundo Año de Bachillerato Académico del Instituto Nacional “General Francisco Menéndez”.

Expresa la señorita Gómez, que el reciente anuncio sobre el retiro de buses con fallas mecánicas o que expelan mucho humo, acabará por agravar el servicio, ya de por sí deficiente, sin que se advierta una salida favorable para miles de usuarios, los cuales muchas veces se ven perjudicados en sus labores al no poder abordar con prontitud

los buses.

Y añade: “el problema incluso, se ve más complicado a las horas álgidas de entrada y salida de empleados y estudiantes, que se someten obligadamente a sufrir vejaciones, atracos, insultos y peligros como cuando se tiene que ir subido en las gradas de los buses, y en casos extremos, arriba de los mismos”.

La señorita Gómez pone como ejemplo el servicio de microbuses que se dirigen a Santa Tecla, los cuales ayudan, dice, a descongestionar rápidamente la cantidad de personas viajeras, a pesar del flujo constante de

—Favor pase a la Pág. 57.

Con un Homenaje a Tito Carías Nace de Nuevo “Hielo Ardiente”

Con una canción-homenaje al desaparecido Tito Carías ha vuelto de nuevo a la escena musical el grupo juvenil “Hielo Ardiente”, de la ciudad de San Miguel, según informes.

Esta es la segunda etapa del grupo, ya que la primera estaba formado por músicos que en un 90 por ciento estaban trabajando en la actualidad en los Estados Unidos.

De la primera etapa se puede decir que “Hielo Ardiente” se mantuvo unido cerca de unos seis años, durante los cuales se consolidó como uno de los grupos más consistentes, organizados y profesionales del área centroamericana.

La idea de formar un grupo nue-

Campaña de Reforestación a Nivel Departamental en S. Miguel

SAN MIGUEL. Una campaña de reforestación, a nivel departamental, se inició el miércoles en el departamento de Morazán, habiendo tomado parte las principales autoridades de cada lugar, maestros y alumnos.

En el moderno hospital, que está próximo a inaugurarse, en San Francisco, Gotera, fueron plantados muchos arbolitos por estudiantes del Bachillerato Agrícola del Instituto Nacional, en una ceremonia especial.

Previamente hubo un vistoso desfile por las principales calles de la ciudad, encabezado por la banda regimental y seguido por alumnos de la Escuela Unificada y la Reno-

vada de Niñas Presbítero Norberto Cruz, quienes portaban variedades de arbolitos en bolsas de polietileno, listos para sembrar.

Tomaron parte en estos actos el Comandante Departamental, Coronel Alirio Enrique Huezco; el Alcalde Municipal, Eliseo Nedrano Castillo, el Agente Forestal de la Dirección General de Recursos Renovables y otras autoridades.

Durante el acto de la siembra de árboles, tuvo destacada intervención oral el Jefe Regional de Cáritas, profesor Fidel Mendoza h., quien, entre otras cosas dio a

—Favor pase a la Pág. 62.



‘A SEMINARIO.— Para estar presente en el Segundo Seminario de Cooperativas Productoras de Café, llegó el Ing. Raúl Escalante Vega, de Costa Rica. De izquierda a derecha Beatriz Calderón, de Turismo en Ilopango; Ing. Conchita Giannetti, señora de Escalante Vega, Ing. Escalante Vega, don Abel Castro Rivas señora de Castro Rivas y don Alberto Nicolás Candell. (Foto de Peñate Zambrano).

El Salvador Rechaza Falso Paternalismo

Un análisis sereno de la situación imperante en América en donde, por un lado, el terrorismo amenaza la tranquilidad de los pueblos y por otro, amparados en un supuesto respeto a los derechos humanos grupos interesados tratan de desprestigiar a los gobiernos en el exterior, hizo el sábado el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Antonio Rodríguez Porth durante su intervención en la VIII Asamblea Ordinaria de la Organización de Estados Americanos, OEA, en Washington, D. C.

“Por mi medio, dijo el Ministro, el gobierno de El Salvador desea hacer presente en esta fase dedicada a “exposiciones generales”, su constante preocupación por consolidar la vigencia de los derechos humanos en todo el territorio de nuestra parcela centroamericana, y de reforzar por otra parte, los mecanismos de defensa de la

colectividad salvadoreña, que en estos momentos sufre la acometida violenta de un terrorismo que, al atentar a la vez contra los más elementales derechos de la persona humana y del conglomerado social, tiende a paralizar a mi país en sus esfuerzos constructivos, a destruirlos en sus instituciones y a desquiciarlos en sus valores éticos y políticos.

“Por estar en concordancia con los preceptos imperativos de nuestra Constitución Política, agregó el Ministro, El Salvador suscribió la Convención

Americana sobre Derechos Humanos considerándola precisamente como un instrumento, y de los más destacados por cierto, que contribuya al afán colectivo de volver a realizar el respeto hacia un conjunto de principios indispensables para una convivencia armoniosa, que supone conciliables los intereses de las personas y de los grupos sociales.

El Canciller elogió el instrumento, por su contenido y redacción calificándolo como un

—Favor pase a la Pág. 57.

Canciller Habla en EE.UU. Sobre Negociaciones de Paz

La esperanza de que, encontrando comprensión en el gobierno de Honduras, pueda dentro de poco suscribirse un Tratado General, expresó el Canciller Dr. Antonio Rodríguez Porth durante una entrevista que sobre el particular le hizo la Voz de América, aprovechando su presencia en Washington, D.C. donde concurrirá a la Asamblea de la OEA.

“Como es sabido en estos momentos, dijo el Ministro Rodríguez Porth, se está desarrollando un proceso de mediación que se orienta a la suscripción de un Tratado General

entre ambas repúblicas, que ponga fin a las diferencias que todavía subsisten, diferencias que se han originado antes, después y con motivo del conflicto de 1969. Este procedimiento de mediación se realiza en Lima, Perú, siendo el mediador una eminente persona americana, que fue presidente de la Corte Internacional de Justicia, me refiero al doctor José Luis Bustamante y Rivero, ex Presidente del Perú. De parte de El Salvador hay una completa voluntad política de llegar a

—Favor pase a la Pág. 31.

Curso Sobre Viticultura del 3 al 14 en Universidad

Del tres al catorce de julio se realizará el Segundo Curso Especial de Viticultura en el Trópico, que ha sido organizado por el Departamento de Fitotecnia de la Facultad de Ciencias Agronómicas de la Universidad de El Salvador.

El curso se desarrollará—según los informes— bajo la dirección de Roberto Guzmán, técnico viticultor, y del ingeniero Tulio Armando Perla Amaya, profesor de propagación de plantas de esa facultad. La coordinación estará a cargo del ingeniero José René Alvarado Lozano, profesor jefe del Departamento de Fitotecnia. Los temas que se tratarán

—según los organizadores— son: fisiología de la vid. Clima, suelos, propagación, y establecimiento del viñado, labores culturales y riego.

También se tratará la siembra y conducción de las vides. Podas, fructificación, cosecha y empaque. Plagas y enfermedades, control y mercadeo y normas internacionales de comercialización.

Al curso pueden asistir estudiantes, docentes y personas particulares, pero estos últimos mediante el pago de cien colones como cuota de inscripción. Los estudiantes pagarán solamente veinticinco colones.



EVITAR HUMO DE BUSES PIDE TRANSPORTES. El Director de Transportes, coronel Salvador Beltrán Luna, derecha, acompañado de otros funcionarios, reunió a los empresarios de las rutas 7, 10 y 101 para informarles que serán detenidos los buses que expelan demasiado humo negro. (Foto de Peñate Zambrano).